ACTA DE LA 24 VIGESIMA CUARTA SESION ORDINARIA DEL SEPTIMO AÑO DE EJERCICIO 2010, DOS MIL DIEZ, DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO DE ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA, A CELEBRARSE EL DÍA 19 DIECINUEVE DE OCTUBRE DEL AÑO 2010 DOS MIL DIEZNAO de Acceso a la LAS 11:00 ONCE HORAS EN LA SALA DE JUNTAS DEL MACIÓN Pública PROPIO INSTITUTO, UBICADO EN ADOLFO LOPEZ MATEOS DA ANAJUATO NÚMERO 201 MODULO B, ESQUINA MIGUEL ALEMÁN, ZONA EJO GENERAL CENTRO DE LA CIUDAD DE LEÓN, GUANAJUATO, BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA

1 Lista de Asistencia y declaración de quórum;
2 Aprobación en su caso del orden del día;
3 Se da cuenta al Pleno del Consejo General del Instituto, para su aprobación en su caso, de los estados financieros del Instituto de Acceso a la Información Pública correspondientes al mes de septiembre del año 2010, que presenta el Director General del Instituto; y
4 Lectura, aprobación y firma del acta de la presente sesión
1 Se declaró quórum legal para sesionar con la asistencia de las siguientes personas: Licenciado Eduardo Aboites Arredondo, Presidente del Consejo General, Licenciado Mario Alberto Morales Reynoso, Consejero General, E.A.P Ricardo Alfredo Ling Altamirano, Consejero General y el Director General del Instituto Maestro Eduardo Hernández Barrón, así como el Licenciado Moisés Gaytán Arredondo, Secretario de Acuerdos del Consejo General, que da fe

- 2.- Puesto a consideración del los presentes, el orden del día fue aprobado por unanimidad de votos. ------

LICENCIADO ED DARDO ABOITES ARREDONDO. Información Pública PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL DEL IACIP.

instituto de Acceso a la Guanajuato Presidencia del Consejo General

LICENCIADO RICARDO ALFREDO LING ALTAMIRANO. CONSEJERO GENERAL DEL

MAESTRO MARIO ALBERTO MORALES REYNOSO. CONSEJERÓ GENERAL DEL IACIP.

DIRECTOR GENERAL

información Publica Guanajuato MAESTRO EDUÁRDO HERNÁNDEZ BARRÓN. DEL IACIP

Consejo General

instituto de Acceso a la

MAESTRO MOSES GAYTÁN ARREDONDO. SECRETARIO DE AÇUERDOS DEL CONSEJO GENERAL DEL IACIP.

Información Pública Guanajuato

Secretaria de Acuerdos del

Consejo General

LOS NOMBRES Y FIRMAS AUTOGRAFAS QUE APARECEN EN LA PRESENTE FOJA, CORRESPONDEN A LA VIGESIMA CUARTA SESION ORDINARIA DEL SEPTIMO AÑO DE EJERCICIO DEL CONSEJO GENERAL DEL IACIP, CELEBRADA EL DIA 19 DIECINUEVE DE OCTUBRE DEL AÑO 2010 DOS MIL DIEZ.